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ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ БАНКІВ НА СУЧАСНОМУ ЄТАПІ 
РОЗВИТКУ БАНКІВ УКРАЇНИ

На сьогоднішній  день  під  впливом  зовнішніх  факторів  українська 

економіка зазнає постійних змін, а разом з нею й банківський сектор.

Світова  економічна  криза  вплинула  на  всі сектори  та  галузі 

економіки  України.  В  свою  чергу,  постраждав  банківський  сектор  як 

України  так  і  світу.  Проте,  завдяки  кризі  було  виявлено  й  позитивні, 

точніше,  сильні  сторони,  на  які  звертають  увагу  «постраждалі».  Безліч 

банків припинили своє існування. Тому постає питання: В чому причина 

ліквідації баків? На це питання існують різні відповіді, та майже всі так чі 

інше пов’язані з ризиками та фінансовою стійкістю.

Основна  проблематика  стійкості  комерційних  банків  лежить  у 

площині  нестабільної економіки  України.  У  широкому  змісті  проблема 

стійкості комерційного банку визначається стабільністю оточуючого  його 

економічного  середовища.  Поняття  стійкості  комерційного  банку 

відображає  стан   кредитної  організації  в  нинішньому  ринковому 

середовищі. 

Для вирішення даної  проблематики банки різних рівнів проводять 

навчальні  семінари,  на  які  запрошують  провідних  вчених   та  науково-

педагогічних працівників. Питаннями  фінансової  стабільності  банків  та 

банківської  системи  займалась  значна  кількість  сучасних  вчених  світу. 

Вищезазначена  проблематика  висвітлювалась  в  роботах  таких  учених-

економістів:  Г.М. Азаренкової,  О.І. Барановського,  О.В. Васюренка, 

В.В. Глущенка, А. Демиргус-Кунта, С.М. Дробишевського, І.І. Д’яконової, 

А.О. Єпіфанова,  Ж. Камінськи,  О.М. Карминського,  С.М. Козьменка, 

В.В. Корнєєва,  М.І. Крупки,  М. Матовникова,  Л.О. Примостки,  І.В. Сала, 

О.В. Крухмаль та інших.



Дослідження  методичних  аспектів  оцінки  фінансової  стійкості 

банківських  установ  показали,  що  проблеми  формування  універсальної 

комплексної  методики  на  даний  час  залишаються  невирішеними  як  у 

вітчизняні,  так і  у зарубіжній науці,  а  застосовувані методичні прийоми 

ґрунтуються  на  використанні  великої  кількості  як  абсолютних,  так  і 

відносних  показників,  що  перетворює  в  достатньо  складну  проблему 

формування інтегральної оцінки всієї сукупності розрахункових величин 

та  значно  ускладнює  формування  правильних  висновків  про  діяльність 

банків.

На нашу думку, при оцінці фінансового стану необхідно враховувати 

такі фактори:

- концентрацію  кредитних  організацій  на  ринку  за  видами 

діяльності і географічній ознаці;

- оцінку ступеня конкуренції з боку небанківських фінансових 

інститутів;

- загальні тенденції розвитку ринку фінансових послуг;

- взаємовідносини банків;

- адаптивність керівниками банків до різких змін в економіці 

країни;

- та інші.

Таким чином,  ми можемо сказати,  що існуючі на сьогодні методи 

оцінки  фінансового  стану  банківського  сектора  необхідно  переглядати 

методика  комплексної  оцінки  фінансової  стійкості  банку  на  основі 

динамічного нормативу дозволяє найбільш об’єктивно оцінити фінансовий 

стан фінансових установ у динаміці і створити реальну інформативну базу 

для оцінки його конкурентоздатності.
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